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GLAVNI PROJEKAT REKONSTRUKCIJE
PUTA CRKVICKO POLJE - NIKOVICI

MAIN DESIGN OF ROAD RECONSTRUCTION

Skidanje humusa - Humus removal
Iskop - Excavation

Iskop kanala - Excavation of channel
Nasip - Embankment

Tampon - Bottom bearing course
Iskop stepenica - Step excavation
Nabijanje podtla - Subsoil compaction
MrezZa - Road mesh

CRKVICKO POLJE - NIKOVICI

SAOBRACA]J - TRAFFIC

POPRECNI PROFILI
CROSS SECTIONS
PR273 - PR298

R 1:100
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S'MM inzenjerin
Investitor - Investor:

SIVIIVI

Opstina Pluzine - Municipality Pluzine

inZenjering

telffax +382 20 24 42 02 e-mail: simm@t-com.me

Naziv objekta - Name of object:

Ivana Milutinovi¢a 19 - Podgorica

Put Crkvicko Polje-Nikoviéi
Road Crkvicko Polje-Nikovici

Vode¢i projektant objekta- Team leader:

SIMEUN MATOVIC, dipl.inZ.grad.

Paraf - Signature:

Vrsta projekta - Type of project:

Glavni projekat - Main design

Odgovorni projektant faze - Resposible designer for traffic phase:

SIMEUN MATOVIC, dipl.inZ.grad.

Faza - Phase:

Saobracaj - Traffic

Projektant - Designer:

JELENA BRAJKOVIC, dipl.inZ.grad.

Saradnik - Associate designer:

MIROSLAYV KILIBARDA, dipl.inZ.grad.

Sadrzaj Tista - Content of Tist:

Poprecni profili
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Saradnik - Associate designer: Datum - Date: I]?Iroj Lista:fl.
s umber of list:
ZORKA SLAVKOVIC, dipl.in7.grad. Jun 2012.g.
Direktor - Director: Broj dnevnika: Razmjera - Scale:
’ ) . Number of journal: 4. 1 3
SIMEUN MATOVIC, dipl.inZ.grad. R 1:100




